TEST . PSU. MATEMATICA
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I b=d AY

I a=e (a,b)

. c=e

A)  Sdiol < - o >
B) Sdloli -~ I H

C) Soiolll Figura 7 I'_

D) Iyl ©h

E) Iyl ! v

En la figura 2, DB es una recta, EF es bisectriz del £ AEB, £ AED =70°y £ EAF = 75°, entonces £ x =

A
A) 35° C
B)  50°
Cc) s5° E 5
D) 65°
E) 70° D
fig. 2
A F
¢ Como se escribe "el cubo de 3, menos 3 veces 3"?
A) 3-3-(3+3)
B) 3°-3+3
C) 3-(3+3)
D) 3°-3
E) 3%°-3e3
En la figura 5, A ABC es rectangulo isosceles, arcos BD y BC son semicircunferencias. Si BC=8cm yD
es punto medio de AB, ;cuanto mide el area sombreada?
R -
A) (32 + 81) cm”
B) (32 +6r)cm?
C) (64 +107)cm?
D) (64 +8n)cm?
E) (64 +6m)cm’

fig. 5
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AB bisectriz. ¢ Cuanto vale x? L_// L

L1
A) 180° -2
B) 90°-2a
C) 90°-a
D) 180°-«a
E) 180°-3u Ly

En la figura DE//AB,si CA=10y CD =4, entonces CB =?

A 6
B) 9
c) 12
D) 15
E) 18

Sean 2 circunferencias concéntricas de radio R y r ( ® mayor y menor respectivamente). ¢ Cual es el area
del sector achurado si o« =45°7?

A) 4 (R2-12)
B) w8(R-rp
C) w4 (R-rR
D) w8 (R2-1?)
E) n/6(R2-1)

El centro de una ® de didmetro 10 cm. est4 a 25 cm. de una recta dada L. ;A qué distancia se encuentra
el centro de esta, del centro de la ® simétrica respecto a la recta?

A)  30cm.
B) 35cm.
C) 40cm.
D) 45cm.
E) 50 em.




La altura de un triangulo es la mitad de su base. Su 4rea es 144 cm?; entonces la base mas la altura es:

A 12
B) 24
c) 36
D) 48
E) 64

B a? -b? 48’ -9p?
422 +12ab+9b2  a+b

iCuantovale: Z

A)  (2a%-ab-3b2)/(2a+3b)
B) (202-5ab-3b?)/(2a-3b)
C) (2a?+5ab+3b2)/(2a+3b)
D) (2a?+ab-3b?)/(2a-3b)
E) (2a?-5ab+3b?)/(2a+ 3b)

ABCD es un paralelogramo. Si las dimensiones son las indicadas en la figura, su area es:

A) 40 ) 0 c
B) 4042 8

C) 403 A

D) 6042 B

E) 80

El grafico nos muestra el puntaje obtenido por 60 personas en una prueba que tiene escala de 1 a 100.
Entonces, la moda es:

A) 10 ! I

B) 12 g° '

C) 30 5 6]

D) 55 g 4l

E) 60 s, )
ol |

0 10 20 30 40 SO €0 70 80 90 100
Puntaje

: i
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15.

En la figura, O es el centro de la circunferencia y AD — 343 tangente al circulo; OC = CD . El didmetro BC
es:

A 3

B) 243 A

c) 6

D) 53 B D
E) 63 c

¢Cuanto vale a? A ABC , rectangulo en C

A) 25 c
B) 450
Cc) 50
D) 100
E) 100 0
A a 2 B

¢ Cudl de las siguientes afirmaciones es o son verdaderas?

1. En un triangulo rectangulo cualquiera, la altura correspondiente a la hipotenusa divide al triangulo
en otros dos que son semejantes entre si y con el triangulo original.

il El Teorema de Apolonio o de las bisectrices se cumple solo en el triangulo rectangulo.

Il Las areas de los triangulos que tienen la misma altura son proporcionales a las bases
correspondientes.

A)  Sélol
B) lyll
c) Nyl
D) Iyl
E) Litym

Se tiene que EFGH es un trapecio.

EG y FH diagonales £ H
El=5

iG=10 !

Fi=8

El valor de IHes: F G
A 2

B) 4

C) 8

D) 16

E) 25/4

= = -




% &

Dadas las circunferencias: ® (P,2) y ® (Q,1); (donde el primer término corresponde a la ubicacién del
centro, y el segundo, al radio de la ®).

Si PQ = 0,5 entonces la posicion relativa es:

A)  ®s exteriores

B) ®s tangentes interiores
C) ®s secantes

D) ®s interiores

E) ®s concéntricas.

¢Cudl(es) de los siguientes sistemas de ecuaciones representa(n) al grafico?
con: {(m>0)
(n>0)

) y=mx+n L1
y = -mx

my y=-X+n
- " L2
y =-mx

A)  Todos
B) Ninguno
C) Sdlol
D) Séloll
E) Sélolll

=

Y] onNTOvA §BA
=7 =

19.  En el sistema de coordenadas se ha dibujado el triangulo de vértices A(5,2), B(2, -1) y C(-1,3). ¢Cual de
las siguientes graficas representa una traslacién T (2, -1)?

A) C)

D) E) Ninguna de las anteriores.

20. Los promedios finales de un total de 30 alumnos, fueron tabulados por intervalos, como muestra la
siguiente tabla de frecuencias. Considerando los resultados obtenidos, ¢Cual es el porcentaje de
alumnos reprobados (con nota inferior a 4)?

A) 20/3 % Nota Frec.
° 0
B) 2/3% [;g% 5
C)  624% 2,
D) 12% [3.4 2
E)  Ninguna de las anteriores [4.5] 10
[5.6[ 15
[6.7] 3
Total 30

21.  La hipotenusa de un tridngulo rectangulo excede a uno de los catetos en 2 cm, y el otro cateto mide 6
cm. ¢ Cuanto mide la altura trazada a la hipotenusa?

A) 4 cm
B) 4,8 cm
C) #64cm
D) 7cm
E) 8cm



22.

23.

24.

25.

Sea Ry: 3 - 16x + 8y = 0, entonces la ecuacion de la recta que pasa por el centro de
x2+y2-4x +2y +1=0yque es paralela a R, es:

A)

B)
C)

D)

E)

1
=2
y=2x-5
y = 2x+4

8
—2x-=
y X3

3
—x-2
y XS

Al simplificar al méaximo sec? A —tg” A, resulta:

-
A) cos’A-sen’A
B) 1
C) cosA
D) tgA
E) sen A
Si el perimetro de un cuadrado aumenta 28 cm. ¢,cuanto aumenta su diagonal?
A) 7 cm.
B) 742cm.
C) 14 cm.
D) 1442 cm.
E) 2842cm.
En la circunferencia de la figura de diametro d, esta inscrito un hexagono regular de lado R. ¢ Cuanto vale
el area achurada?
3
A d? - ZR?
) 2
B) md® 3 <
2 2
2 3R2
C) md” _3R%
4 2
o Ll 2 V3
4 2
2
5 L B
4 2

26.

27.

28.

La ecuacion de la recta que pasa por los puntos A (2,3) y B (-4,-1) es:

A)
B)
C)
D)
E)

En la figura, OA = 5,0'B = 10,00'

A)
B)
C)
C)
D)

Los triangulos ABC, HED, GFI son equitateros de lado m. | es punto medio deBC, H es punto medio

2x+5y=0
2x-3y+5=0
x-2y+5=0
x+y+5=0
x-y=0

1545
5415
25415
35415

375

=20.

Entonces AB=?

de AB. Entonces el area de la parte achurada es:

A)
B)
©)
D)

E)

2m243
3
3m2J§

4
m2y3
3
11m?/3
3

9 >
T




29.

30.

En el trapecio isésceles de la figura tenemos AB= 16, CD=8, AC = 15y AE= 10. ;Cuanto vale el 4rea
achurada?

D c
A) 12

B) 60 e

c) 48

D) 96

E) 24 A B

En el triangulo ABC equilatero, calcular el &rea achurada si la altura del triangulo es 2 \3

A) 4\/57%” c
B) 4~/§+%T %«
B
C) V3 +3m c*
D) 3-3m AA ///////,
B 443-2 v

O: circuncentro



